NEI‘H_ J_I npﬂ;ﬁ WHCcTpyKUKMA No ycTaHoBKe 3aWmMTel KapTepa Mercedes-Benz S-Klasse Aptukyn: 13.0254
b
By

WWW.KARTER.RU E‘F Twun kyzosa: W126 lNog Beinycka: 1985 - 1991 Oewratens, KNM: 2,6; 2,8; 3,0; 3,8; 4,2; 5,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKa M AN2MEHTOB TRPAHCMUCCHK OT MEXaHWYECKWX NOBpexae HUWH,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBEKA:

JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa yETaHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ﬂHl’lE‘pDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. YeradosuTe Ganky 3alMTsl, NPUKpENWE && K noHxepodam Gontamu M 8x20 -(A).

2. BcTaguTh B oTEEpCcTHA Banku nepeqHero MocTa 3aknafHbie nnadk “17,

3. 3alWmMTy NPUKPENUTE K YCTAHOBNEHHEIM 3aKNaaHeIM nnaHkas Gontamu M 10x30 -(B).

4. MNepeaHon YacTe 3alUWTL NPUKRENWTE K yeTadosnedHol Banke Gontamu M 10x20 -(C).
5. Boe TOURW KpEnneHWA 3aTAHY T,

CNOBWA SKCNNYATALIMA: @ et
JawmnTa MOTOPHOTD OTCEKA W 2NeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpegHasHaYeHa OnA  SKCNNyaTauvd B YCNOBWAX & B i
NPeayCMOTPEHHLIX NpoMascauTensm aeToMoBuna. Npy akcnnyaTauMd QonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha c-r"""
KpYNHBIE NPENATCTBMA W NPeaMeTsl NPK OBMHMEeHWW aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyYae Haeada Ha NpenATCTBME :
HeobxoauMo yEeaMTLCA B OTCYTCTBMM NOBPERASHWA Y3NOB W arperaTtoR aeToMODWNA W NPUIOAHOCTY AansHedwen
SKCANYATALMK 33WKMTH HA CheyvanuavposadHon CTO.

—
KR 24 5 |
&
FapaHTHAHLIA CRPOK 3KCNNyaTauwMl - 1 rog. !@ @

CNOBUANPEOOCTABINEHWUA TAPAHTUMN:

3awmTa YCTAaHOBNEHa Ha asTomMobBuns, c He noBpeXfeHHLIMA CUNOBEIMK JNEMEHTaMK KY30Ba W KOHCTDYELUMWK CMUCOK AETAIIEN

(aeToMOGHNE, KOTOPEIA He yyacTaosan & ATM); m [ NAME | QTy. l m [ NAME | aTy. l
OTCYTCTBYIOT MEXAHWECKUE NOBPEXEHWA 3ALMTE, NOMNYYeHHbIE B PE3YNLTATE HAB3A HA NPENATCTENE,

CobniogeHsl Boe TpeBoBaHWA MHCTPYELMK ND YCTAHOBKE 31T Mnanka saknagHas 2 n Faika M8 2
OTCYTCTBYIOT MEXaHWHECKHE NOBPEXIEHUA NOPOLUKOBOID NOKPLITHA, =
MpovasoauTens He HECET OTESTCTBEHHOCTY 3a NGoR ywepd, NpUYMHEHHEIR 3BTOMOBIITID, HHW3HK ¥ A00POBLID NIOOERA, n Bonv M8x20 2 n Waitta 8 4
B CNYy43e HapPYLWeHWR YCNOBWA YCTAHOBKKW M 3KCNNYaTaUWK 3aWWTel. NMpoM3soqnTens BNpage BHOCWTL MIMEHEHWA B n Bont M10x20 3 Waiba 10 5
KOHCTDYKLMKO 38LMThL n 5 n
ont M10x30 2
MOMEHTES 3ATANKM ME21.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
Ouametp peasbim 9.8 Hm 24.0 He 47.0 Hm 81.0 Hm




